

СИБИРСКІЙ РАБОТНИКЪ

Промышленное Кооперативное Общество.

Приглашаетъ гражданъ способствовать возстановлению промышленныхъ заведеній и постройкѣ новыхъ фабрикъ и заводовъ, чрезъ вступленіе въ члены Кооператива. Паи стоять по 40 рублей и могутъ быть приобрѣтены въ правленіи Кооператива. Театральный пер. № 21 д. Ицина въ рабочее время: отъ 9 ч.-12 ч. и отъ 2-хъ час. до 5 час.—Кромѣ того принимаются деньги на храненіе въ видѣ вкладовъ (текущіе счета).

„Рубль въ имуществѣ- капиталъ, рубль на бумагѣ-неопределенность“
Не стѣсняйтесь запрашивать письменно и лично Правленіе „Сибирского Работника“, оно всегда дастъ отвѣтъ и разъясненіе; общеніе есть залогъ успѣха производительности страны.

ПРАВЛЕНИЕ.

Красноярскъ 14 іюля 1918 г.

Поддержимъ чехо—словаковъ.. Вступленія чехо—словаковъ въ предѣлы Сибири является, крупнымъ событиемъ, изъ ряда воинъ выходящихъ.

Оно знаменуетъ собой поворотный пунктъ въ ходѣ революціи не только въ Сибири, но и въ Европейской Россіи.

Оно приносить избавленіе Сибири, а въ недалекомъ будущемъ и всей Россіи отъ ненавистной всѣмъ совѣтской власти, опирав-

шейся на банды наемниковъ, какъ отечественныхъ, такъ и чужестранныхъ.

Не будемъ рабами, не будемъ падать ницъ передъ нашими друзьями чехо-словаками: работѣе равно унизительно для обѣихъ сторонъ...

Но будемъ скромны, будемъ справедливы и признаемъ великія заслуги чехо-словаковъ въ дѣлѣ освобожденія Сибири отъ ига, горше котораго не было.

Признаемъ ту непреложную истину, что безъ ихъ вмѣшатель-

ства намъ никогда бы не свергнуть этого ига. Скорѣе оно пало бы само собой.

Нельзя преуменьшать силы непріятеля. Если организованнымъ, дисциплинированнымъ и прекраснымъ бойцамъ чехо-словакамъ приходится тратить такъ много времени и силъ, чтобы сломить упорство совѣтской власти, то какъ бы могли справиться съ ней мы, такъ плохо организованные, распыленные и безоружные. Будемъ же правдивы и искренни и скажемъ наше спасибо нашимъ друзьямъ.

Они кладутъ жизнь свой за свою и нашу свободу.

Нашъ святой долгъ поддержать ихъ въ этой борьбѣ.

Къ сожалѣнію, русской арміи сейчасъ не существуетъ: большевики и ихъ пособники уничтожили ее. Потребуется много, много времени, чтобы создалась новая армія.

Разрушать легко, создавать трудно. Чехо-словаки понимаютъ это, конечно, не хуже настѣ и, вѣроятно, не убаюкиваютъ себя мечтами на скорую помощь русского народа съ этой стороны.

По они въ правѣ расчитывать на нравственную и материальную

поддержку русского общества.

Для нихъ такъ важна эта поддержка. Въ ней они увидятъ сочувствіе со стороны русскихъ людей своему дѣлу и справедливую оценку его.

Вотъ почему такъ важно всякое начинаніе въ этомъ направленіе и вотъ почему насть должно радовать выступленіе интелигентныхъ женщинъ, предполагающихъ устроить въ Красноярскъ сборъ денегъ въ пользу нашихъ друзей. Будущая недѣля будетъ неделей чехо-словаковъ.

Н. Лавровъ.
